

МЕСЯЧНИК ТЕАТРА — В 25-й РАЗ

На состоявшейся 22 февраля в Таллине в Министерстве культуры Эстонской ССР пресс-конференции заместитель министра культуры республики М. Кубо, работники министерства, представители Союза театральных деятелей и театров познакомили журналистов с творческими и материальными проблемами нашей театральной жизни.

Особое внимание на пресс-конференции было уделено мероприятиям начинающегося ровно через неделю XXV республиканского месячника театра, который продлится с 1 по 31 марта. Нынешний театральный месячник откроет 1 марта в Хаапсалуском районе Государственный молодежный театр ЭССР. Главные события месячника также раз-

вернутся в районах республики. ГАТ «Эстония» покажет свои спектакли в Кингисепском районе, Нарве и Йыхви; Государственный академический театр драмы им. В. Кингисепна — в Пайдеском, Рапласком и Харьюском районах; ГРДТ Эстонской ССР — в Нарве и населенных пунктах сланцевого бассейна; Молодежный театр — в Хаапса-

луском, Пярнуском и Харьюском районах; ГАТ «Ванемуйне» — в Йыгеваском и Пылваском районах; «Студия Старого города» — в Кохтла-Ярвеском и Раквереском районах; Вильяндиский драматический театр «Угала» — в Выруском районе; Пярнуский драматический театр им. Л. Койдула — в Вильяндиском районе; Раквереский театр — в Пайдеском и Тартуском районах; Государственный кукольный театр

Эстонской ССР — в Кингисепском и Выруском районах.

Всего в восьми театрах республики в марте состоятся 13 премьер. В конце месяца на недельные гастроли в Таллин приедет Московский драматический театр им. Моссовета, который покажет две свои работы: пьесы В. Дозорцева «Последний посетитель» и С. Коковкина «Пять углов».